

# 环翠区四社区义卖助困

## 义卖所得款项将设立基金帮助有困难人群

□记者 许君丽 报道

本报6月23日讯 22日,环翠楼办事处杏花村、峰泉、南山、塔中四社区联合举办了社区义卖活动,所得款项将设立基金,用于帮助社区里有困难的居民。

当日上午9点,杏花村社区门口的广场,一段欢快地开场舞后,环翠楼办事处杏花村、峰泉、南山、塔中四社区的居民们开始摆起了地摊,各种书籍、儿童画册、小首饰、衣服等义卖物品等待买主。

义卖摊主高女士的摊子上都

是一些生活用品和小玩具,以前她是开小商铺的,年纪变大后,店铺就盘了出去,家里就剩下了一些丝袜、小玩具等商品。这次爱心义卖,高女士专门拿出来这些货物,以优惠的价格卖出,既给买主送了实惠,又给社区居民献了爱心。

活动现场,两位小朋友也拿出自己心爱的奥特曼模型,放在摊位上义卖,这样的举动让不少在场居民感动不已。不一会儿,社区居民纷纷挑选自己喜欢的物品,为社区献爱心。

与其他义卖摊主不同,杏花村社区的曲秀凤义卖的是她亲手做

得爱心馒头。原来,曲秀凤21日晚才知道社区组织义卖活动,因为时间有点赶,她22日凌晨2点起床,发面蒸馒头,早上6点,50个营养十足的南瓜馒头新鲜出炉,她急忙拿到现场义卖。“虽然不是什么值钱的东西,但这是我的一份心意,里面加的鸡蛋、牛奶,味道很好。”曲秀凤说。

杏花村社区工作人员告诉记者,此次爱心义卖所得,将成立专门的爱心基金,今后,社区里居民如果遇到困难,基金就能发挥它的真正作用,帮助每一位需要帮助的困难居民。



## 诵读比赛

6月21日,高区16个中小学参加了高区第二届中小学经典诵读比赛,神道口中学的《我骄傲,我是中国人》,神道口小学的《复兴之歌》,高区第二实验小学的《中国梦·我能行》获得一等奖,一等奖获得者将代表高区参加全市的中小学经典诵读比赛。

本报记者 王天宇 摄影报道

# 威海将打造立体“家长课堂”

## 专家教家长如何规划孩子的未来

□记者 许君丽 报道

本报6月23日讯 22日,威海妇联在威海妇女儿童活动中心“父母学堂”举办第九期家庭教育讲座,帮助家长规划孩子的成长。今年,威海市妇联将逐步通过各种媒体,打造立体“父母学堂”。

家庭教育讲座主要针对中学生及家长,主题为“中学生完美的一天”,威海关心下一代先进工作者、山东省家庭教育指导中心专家

团成员丁丙主任主讲。他通过指导孩子过好每一天,上好每堂课,认真对待每一张卷子,处理好运动、休息、学习的关系,锻造生物钟,培养意志力以及锁定人生的目标,成就一生。

威海妇联副主席王建华介绍说,讲座非常受欢迎,应家长学生要求,讲座由原来的一场改为上下午各一场,近600名家长学生参加。据了解,“父母学堂”是威海市妇联主办的,其目的是为了整合社

会资源,传播科学的家庭教育理念,帮助家长解决家庭教育中的实际问题,提高家长家庭教育指导水平等。

今年,威海“父母学堂”根据不同年龄段孩子家长的需要,每月在妇女儿童活动中心举办一期家庭教育讲座。

今后,威海市妇联将逐步在各类新闻媒体上开办“父母学堂”,广泛传播家庭教育科学理念,提高威海家长的家庭教育知识知晓率。

# 珍稀邮票展荣成开展

## 本周六开展,集邮爱好者可大饱眼福

□记者 王天宇 报道  
□通讯员 陈爱芹

本报6月23日讯 6月29日至7月3日,荣成市博物馆内,中国邮政邮票博物馆将举办“庆祝建党92周年‘红色足迹’大型集邮展览暨荣成大天鹅邮票发行纪念”活动,以及珍稀邮票的展览。届时,将展出古今中外多个系列珍稀邮票。

本届中国邮政珍稀邮票展品包括著名的“祖国山河一片红”、第一轮生肖猴整版票、世界上第一枚邮票——英国的“黑便士”、中国第一套邮票“大清大龙邮票”等珍稀邮品,以及集邮者喜爱的“老纪特”、“文革票”、“JT票”、“1-3轮生肖票”等热门

邮品。其中,庚申年猴票是新中国发行的第一枚生肖邮票,是邮票史上的“著名邮票”,1980年2月15日发行,全套1枚,面值8分人民币。该票背景为红色,邮票原图由著名画家黄永玉绘制,由邮票总设计师邵柏林设计,姜伟杰雕刻,采用影写版与雕刻版混合套印方式印刷,北京邮票厂印制。

据相关资料记载,庚申年邮票(猴)的发行量为500万枚,当时的发行量为443.16万枚,多方资料统计,目前存世量约为100万枚。

本届中国邮政珍稀邮票展不乏极具收藏投资价值的珍稀品种和极具升值空间的潜力品种,集邮爱好者可大饱眼福。

# 南海首届樱桃狂欢节开幕

□记者 王天宇 报道

本报6月23日讯 6月22日至6月30日,威海南海举行首届狂欢樱桃节。此次活动包括樱桃采摘、趣味运动会、综艺演出等多个环节,两百余人观看了首日开幕演出。

活动为期9天,以卓达香水海英伦湾风情商业街为主会场。在本届樱桃节上,不仅有樱桃产品展销,市民还可以亲自到樱桃园现场采摘。

另外,主办方还准备了趣味运动会、广场舞比赛、综艺演出等十余项活动,供前来参加活动

的市民参与。

趣味运动会上,有吃樱桃吐核比赛、吃樱桃弹核比赛、猜谜赢樱桃、九宫格足球等多个项目,在品尝美味樱桃的同时,还锻炼了身体。市民邹先生参加了足球九宫格比赛,再踢了四个球以后终于命中一块格子,比赛结束后邹先生大呼不容易,“平时在电视上看到人玩过这个,本来以为很简单,真的踢起来才发现有难度,前几个球都踢飞了,足球是不好踢。”

此活动6月30日结束,市民可以前去参与,活动大多免费,参赛后还有奖品可领取。

# 省青少年女子手球赛落幕

□记者 王天宇 报道  
□实习记者 桑志朋

本报6月23日讯 23日下午,山东省青少年女子手球锦标赛在威海市商业银行体育馆落下帷幕。

在甲组比赛中,威海队以17比16的成绩一分险胜潍坊队,获得季军,在乙组比赛中,威海队以18比19一分之差憾负烟台队,获得第二名。

本次赛事19日开始,在5个比赛日里,威海甲乙两队均发挥出色,“过五关斩六将”,“杀”入到最后的决赛,在甲组比赛中,比赛争夺异常激烈,最终威海队“技高一筹”,以一分的优势17比16击败潍坊队,获得第三名;乙组比赛同样“惨烈”,在激烈角逐以后,分差依然只有1分,不过这次胜利天平倾向了烟台队,威海队以18比19遗憾落败,屈居亚军。

# 海信·海景壹号成“博士社区”

## 中国社科院金融博士班学员热捧海信·海景壹号

□专刊记者 孙芳 报道

6月23日,隶属于中国社会科学院金融研究所的金融博士班移动课堂来威海授课。为期2天的课程在威海举行。博士班学员大赞小区宜居环境,多位商界巨子有意在此置业,海信·海景壹号项目因此获称“金融博士社区”。

金融精英齐聚宜居社区

此次课程是群英汇聚的金融管理行业的盛筵。

来自五湖四海的商业精英和威海业界的商业巨子,学习了《国际金融学》和《公司理财》,并进行了一场关于财富的对话,分析国际金融形势,探讨威海市企业的发展道路。

百余位金融精英在学习的同时,全方位体验了威海的宜居环境,美丽的大海沙滩,

以及海景壹号项目的滨海生活,纷纷对海景壹号项目表示了赞赏,其中博士班已经有学员明确表示希望在此置业,成为海景壹号的首批业主。

曾经从事房地产行业的张先生告诉记者,海景壹号的产品设计完全做到人性化的极致,通风、通气、通景,每一个窗户都能最大化观景,这种设计理念非常超前,真正实现以人为本。

## 香港顶尖设计 世界级湾居生活

海信·海景壹号由全国知名的海信地产与鸿建地产联合开发。为了将其打造成为一个世界级度假精品,海信鸿建历经2年,学习全球知名湾区豪宅的开发理念,邀请国际知名合作团队精工打造,景观设计由国际知名的香港ADI(雅博奥

顿)担纲,室内设计由香港室内设计之父高文安亲自操刀,项目建成后将成为威海高端滨海住宅的代表精品,为威海、山东,乃至北方中国旅游度假人群提供世界级的湾居生活。

此次海信·海景壹号收到社科院金融博士班学员的热烈追捧,也进一步证实了项目的价值。与会人士纷纷表示,海信·海景壹号正式面世,定会引起威海房地产市场新的潮流。